



В Республике Татарстан группа местных жителей подозревается в вымогательстве

В сентябре 2015 года в селе Старая Салаусь Балтасинского района республики неустановленные лица оставили перед входной дверью магазина записку, в которой требовали от владельца 50 тыс. рублей, в противном случае обещая сжечь строение. Согласно условиям вымогателей, деньги необходимо было оставить под дорожным знаком «14 километр» автодороги п.г.т. Балтаси – пос. Шемордан.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с угрозой уничтожения чужого имущества).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления, задержаны трое жителей Кукморского района республики 22-летний Радик Сергеев, 19-летний Андрей Агеев и их 16-летний знакомый.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/969804>